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MANS je zatražio od premijera Duška Markovića da objasni zašto je
Vlada poklanjala stanove javnim funkcionerima koji treba da
kontrolišu da li ta Vlada radi zakonito ili krši prava građana. Zatražili
smo da se objave svi podaci o uslovima pod kojima su svi javni
funkcioneri dobili kredite i stanove, i iznosima koji su im poklonjeni na
račun budžeta građana Crne Gore. 13/08/2019

MANS traži da Vlada Crne Gore skine oznaku tajnosti sa podataka o
tome koji funkcioneri su dobili stanove i kredite za rješenje
stambenog pitanja od Vlade Crne Gore, prije 2016.
godine. Podsjećamo da je MANS još 2016. zatražio od Vladine
Komsije za stambena pitanja sve odluke i ugovore o odobrenim
stambenim kreditima za javne funkcionere za period od 2012. do
2015, ali nam je pristup tim podacima zabranjen rješenjem tadašnjeg
predsjednika Komisije, Predraga Boškovića. 27/08/2019
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Nakon što je objavljeno koje funkcionere je častila aktuelna Vlada,
nema sumnje da ti podaci ni po kom osnovu ne mogu biti tajna, već su
skrivani samo da građani ne bi saznali kako se troši naš novac za
nagrađivanje lojalnih kadrova. Zato tražimo da, nakon dvije sudske
presude Upravnog suda Crne Gore u korist prava javnosti da zna,
Vlada Crne Gore konačno objavi sve podatke. 26/08/2019

29
Javnost Crne Gore ima pravo da zna kako se troši novac građana iz
budžeta. Zbog toga MANS traži od Vlade Crne Gore da objavi spisak
funkcionera kojima su dodijeljeni stanovi i krediti po povoljnim
uslovima, prije 2016. godine. 29/08/2019

06
Da je Vlada odlučila da žrtvuje Taru zbog interesa tajkuna i
pojedinaca više puta je ukazivala Mreža za afirmaciju nevladinog
sektora što potvrđuje i istraživanje Zavoda za hidrometeorologiju i
seizmologiju koje je pokazalo da su u rijeci Tari prisutne hemikalije, a
da na njenu mutnoću utiče izgradnja autoputa. Naime, svi osim
Ministarstva održivog razvoja i turizma konstatuju da je izgradnja
autoputa devastirala rijeku, te da nakon UNESCO izvještaja, to sada
potvrđuju i nadležne državne institucije. 06/08/2019
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Po nalogu premijera Markovića, objavljen je spisak funkcionera koji su
dobili stan ili kredit po povoljnim uslovima  od 2016. godine. Desetine
onih koji su dobili stanove i kredite po povoljnim uslovima od države,
nisu poštovali Zakon o sprječavanju korupcije. MANS ističe da su
posebno sporne dodjele pomoći licima koja se nalaze na rukovodećim
pozicijama nezavisnih institucija koje treba da kontrolišu rad Vlade
Crne Gore. 12/08/2019
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Mreža za afirmaciju nevladinog sektora objavila je u februaru podatke
iz sporazuma o priznanju krivice mađarskog Telekoma. Naime,
dokumentacija mađarske policije, do koje je došao "Dan",  pokazuje da
je mađarski Telekom isplatio preko 580 000 eura na račun kompanije
"Sigma", koji je otvoren u Atlas banci Duška Kneževića. Preko te
kompanije je za fiktivne konsultantske usluge plaćena Ana Đukanović,
sestra predsjednika države. 24/08/2019
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ASK je odbio zahtjev četiri NVO da pokrene postupak protiv Vesne
Medenice i Mladena Vukčevića, zbog sumnje da su bili u konfliktu
interesa, jer su učestvovali u izboru više, njima bliskih, sudija. Gotovo
identična rješenja o odbijanju pokretanja postupka su donijeli uprkos
tome što je ovim propisima predviđena nepristrasnost i izuzeće u
slučaju okolnosti koje ukazuju na sukob interesa u odnosu na
povezana lica, što u pomenutom slučaju nije urađeno. HRA, IA, CGO i
MANS će tim povodom obavijestiti međunarodne organizacije kako
bi ove inicijative do kraja procesuirali i na taj način doprinijeli
uspostavljanju vladavine prava u Crnoj Gori.  30/08/2019

http://www.mans.co.me/vlada-crne-gore-da-objavi-kompletnu-dokumentaciju-pod-kojim-uslovima-su-dodijeljeni-stanovi-i-krediti/
http://www.mans.co.me/ko-su-privilegovani-funkcioneri-koji-su-dobili-stanove-i-kredite-prije-2016-godine/
https://www.facebook.com/nvo.mans/videos/1187217494809147/
https://www.facebook.com/nvo.mans/videos/377263163167176/
https://www.vijesti.me/vijesti/ekonomija/ima-se-dodaj-jos-plata-preko-4-000-rata-za-kredit-40-eura
http://www.mans.co.me/krivicna-prijava-protiv-mila-i-ane-dukanovic-i-vise-funkcionera/

